



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT  
571 14.10.2010

## COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII...<sup>333</sup>...<sup>12.10.2010</sup>.....

### RAPORT

#### la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii

Cu adresa nr. L571/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii**, inițiatori: Dumitrache Ileana Cristina - deputat PSD; Surupăceanu Mugurel - deputat PSD.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea *Legii nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii, republicată*, astfel:

- suma acordată cu titlu de alocație de stat pentru copii să fie stabilită diferențiat, respectiv în sumă de *200 lei* pentru copiii cu vârsta de până la 2 ani, sau 3 ani în cazul copilului cu handicap, și de *150 lei* pentru copiii care au depășit vârsta de 2 ani, sau 3 ani în cazul copilului cu handicap;

- alocația de stat *să nu mai fie luată în considerare* la stabilirea altor drepturi de natură socială respectiv burse școlare, venit minim garantat, alte alocații, ajutoare și indemnizații.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 421-**NEGATIV**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 1133-**NEGATIV**

Comisia pentru egalitatea de șanse aviz **favorabil**.

Guvernul **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

Consiliul Economic și Social transmite un **aviz negativ**.

În ședința din 12 octombrie 2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă,

familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere**.

Inițiatorii, deși au fost invitați, nu au participat la dezbaterile comisiei.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că inițiativa legislativă, prin creșterea cuantumului alocației de stat, vine în sprijinul familiilor cu copii în vârstă mai mare de 2 ani, respectiv 3 ani în cazul copiilor cu handicap.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

**PREȘEDINTE,**

Senator

Petru Bașa

**SECRETAR,**

Senator

Alexandru Cordoș